

Привет, я Александр, мне 18 и я учусь на первом курсе университета. Почему пишу? А как же не писать, если бы со мной случилось нечто обыденное то да, писать не стоило бы, а об этом не написать просто не могу.

Недавно у нас был праздник, точнее корпоратив. Интересно, что проходил он дома, а не в ресторане, как это обычно практикуется. Мать назначили коммерческим директором фирмы и должен был приехать генеральный, поздравить и всё такое, а когда и приедет ли вообще, неизвестно. Поэтому дома. Помогала ей готовить и накрывать на стол, подруга и коллега по работе Альфия, в просторечии Аля. Её фамилию и отчество выговорить было вообще сложно, так как татарочкой была, лет тридцати, но до чего же привлекательная? Хотя и мать для своих тридцати шести была ещё очень даже ничего.

Ну генеральный то приехал, выпил пару рюмок виски, сказал речь и отбыл, ему то что, он не сам за рулём, а с шофером. А коллеги по работе приятели в три, так как была суббота, часиков в восемь стали расходиться в разной степени готовности (относительно опьянения). В общем, в конце концов, остались я мать и Алька, опять помогавшая матери убрать со стола и помыть посуду. Моей же задачей было разнести стулья по комнатам и сложить столы.

Справившись со своими делами, я пошёл в свою комнату к компьютеру, а Альфия собралась уже уходить домой и вдруг через незакрытую дверь слышу, как она говорит моей маме.

— Марин, так не хочется возвращаться домой, в эту пустую квартиру, может я у вас переночую? —

Она уже с год как разбежалась со своим. Мать.

— Алька, да ради бога-

И тут я припух, услышав то, о чём даже и мечтать не мог:

— Марин, а Сашку не сдашь в аренду на часок? —

Мать похоже даже опешила

— Аля, да что ты такое говоришь то? —

И тут Алька расплакалась:

— Не могу я одна, с тех пор как Вовка от меня ушёл, приходиши домой и... —

Снова рыдания. И тут мать расчувствовалась, видимо сказалось выпитое. Она подошла к Альке обняла, и тоже заплакала:

— И у меня тоже самое, приходиши домой, а тут один этот оглоед сидит и уткнуться не в кого. А что? —

Встрепенулась вдруг мать.

— Ничего от него не будет. Всё лучше чем пока меня дома нет, студенток своих приводить трахать будет, ещё и подцепит что, Сашка, ну-ка иди сюда-

Я вошёл смущаясь и делая вид, что не в курсе разговора.

— Саша-

Не допускающим возражений тоном сказала мать:

— Аля останется у нас и спать сегодня будет с тобой-

Я бы конечно и без этого не отказался от такой женщины, как Аля, но не извлечь выгоды из создавшейся ситуации просто не мог.

— Да мам? А ты мне айфон последней модели обещала, забыла? —

Но мать аж перекосило от моих слов, видимо сказалось выпитое. Она толкнула меня на диван, села рядом со мной, навалилась на меня и прижав мои руки над моей головой к дивану, закричала на меня и подруге.

— Аля открой вот здесь в стенке, дверцу, достань там ремень коричневый висит, я сейчас этому вымогателю, буду заднице под хохлому расписывать-

И видимо внезапно переменив решение о порке, сказала Але.

— Аль не надо ремень, снимай с него одежду и начинай заниматься своим делом- А сама вдруг взяла и прильнула к моим губам, отнюдь не родительским поцелуем. Так как я очень то сопротивляться не мог, я попытался отвернуть лицо. Тогда она сграбастала мои руки в одну, а другой схватила за подбородок и впилась в меня уже по настоящему. От неё пахло спиртным, потом и духами. Такое обращение меня однако не отталкивало, а начало возбуждать. Тем временем я почувствовал, что Аля расстегивает ремень у меня на джинсах и чуть приспустив их, стянула за нижнюю часть, затем сняла с меня трусы.

— Боже, какая прелесть, у него стоит-

Произнесла Алька и стала садиться на него..

— Ах ты симулянт-

Довольным голосом сказала мать, лишь на секунду оторвавшись от меня. Алька тем временем села на меня и взяв член рукой воткнула себе во влагалище и стала двигаться немного вперёд и вверх, а потом назад и вниз. Не буду врать, но мне это нравилось. Я пару раз отрывался от матери, пытаясь увидеть, что происходит, там за матерью, которая занимала верхнюю часть груди, но хорошо рассмотреть мне не удавалось, видна была лишь голова Али, когда она приподнималась на мне и рука лежавшая на спинке дивана, второй, она очевидно держалась за мать. Остальное пространство закрывала голова матери и её рассыпавшиеся по плечам волосы. Не знаю, сколько это продолжалось. Я чувствовал Альку своим членом, все её движения и постепенно волна оргазма стала приближаться ко мне и я кончил, Алька застонала, очевидно тоже приплыв и слезла с меня.

— Всё Марина, я закончила, спасибо вам обоим. —

— Подождите. Подождите, а как же я? —

Возмущённо и с обидой сказала мать.

— Я тоже хочу.

— Но у него не стоит уже, упал-

— Так подними, отминеть-

Отрываясь от меня на секунды говорила мать.

— Ой сейчас, у меня есть одна штучка может она поможет-

И убежала в прихожую за сумочкой. Принесла что то достала из неё и попросила меня задрать ноги вверх, я повиновался. Она одной руккой подняла мне их повыше и я услышал, как она сначала поплевала себе на палец и обильно смазав мне анус, стала туда что то запихивать, длинное, но не толстое.

— Что это? —

спросила мать

— Это анально-вагинальный стимулятор, но постольку-поскольку он у нас мальчик, то тут имеет значение только первая часть названия.

С неким озорством ответила Алька и опустив мои ноги обратно на диван, принялась обрабатывать мой член ртом, одной рукой его поддрачивая, а другой перебирая яички. Всё

это меня безумно возбуждало и по факту можно было назвать траханием во все дыры. Ртом занималась мать, членом Алька, а в жопе что то торчало, вызывая необъяснимое, но притягательное чувство, член не выдержал такой атаки и вскочил, как кол, сказать, что я просто кайфовал, ничего не сказать. Теперь женщины поменялись местами. Мать полезла на меня, но не просто села, а как то в позе полурака взгромоздилась на меня и воткнув себе мой член, стала делать поступательные движения вперёд и назад. Видно было, что мужика она давненько не видала и ей это очень нравилось, она стала задирать лицо вверх и постанывать.

— Ой, вот дура то, вставить вставила, а включить забыла-

сказала Аля, нажимая кнопку на пульте. Я сначала не понял, что произошло, но внутри меня, в жопе, как будто что то взорвалось и завибрировало, потом запульсировало, а потом всё стихло и началось снова, но с нарастающим эффектом, это было офигительное чувство, аж до дрожи в коленках. На мне сидит мать и трахается, губы и уши целует такая прекрасная Алька с язычком и покусывая, а в жопе вообще непонятно что творится. А когда мать начала показывать класс и стала как то поджимать стенки влагалища в процессе, я не выдержал и кончил, хотя и с удовольствием продолжил бы, но был уже выжат как лимон.

Вот сижу сейчас с новым айфоном, планшетом и фотиком и думаю, чего бы ещё попросить у матери с Алькой, они как раз сегодня обещали прийти с работы вместе и быть готовым к продолжению «банкета».